

## Allianz-Țiriac ofera gratuit asigurarea obligatorie la încheierea poliței facultative

**Allianz-Țiriac Asigurari a dat startul unei campanii prin care sprijina proprietarii de locuinte sa-si protejeze caminele, în fața dezastrelor naturale și nu numai, oferindu-le gratuit asigurarea obligatorie PAD clientilor care încheie o asigurare facultativa de locuinta.**

Polița obligatorie PAD, cu o valabilitate de un an, este oferita gratuit clientilor care încheie o asigurare de locuinta facultativa emisa de Allianz-Țiriac în perioada 1 martie – 14 aprilie 2023. Campania se adreseaza proprietarilor a caror locuinta (imobil de tip A\*) nu este înca asigurata la Allianz-Țiriac sau polița de asigurare a locuinței a expirat în urma cu cel puțin 30 de zile.

“România este o țara expusa multor riscuri. Catastrofele naturale sunt cel mai de temut, din cauza impactului distructiv major pe care îl pot avea. Nu le putem prognoza, de multe ori nu le putem preveni, însa le putem limita consecințele și putem deveni mai puțin vulnerabili. Toata lumea trebuie sa fie conștienta ca asigurările reprezinta un instrument unic și extrem de important prin care oamenii din România - o țara cu expunere ridicata la riscul de cutremur - își pot pune la adapost locuinta și bunurile”, a declarat **Aurel Badea**, *Deputy CEO, responsabil de aria tehnica, Allianz-Țiriac*.

În campanie sunt luate în considerare toate asigurările facultative de locuinta My Home - distribuite de Allianz-Țiriac, direct sau prin intermediari, inclusiv polițele emise prin intermediul bancilor parteneri. Pentru clienții care opteaza pentru încheierea asigurării prin intermediul website-ului [www.allianztiriac.ro](http://www.allianztiriac.ro), compania va restitui contravaloarea asigurării obligatorii dupa achitarea primei.

Prin aceasta campanie, Allianz-Țiriac își propune sa contribuie la creșterea protecției în rândul proprietarilor de locuințe din România și le ofera protecție completa pentru caminelor lor.

### **Ce riscuri acopera asigurarea facultativa de la Allianz-Țiriac**

Prin asigurarea facultativa emisa de Allianz-Țiriac, locuinta este asigurata integral, adica la valoarea ei reala, așa cum a fost evaluata în suma asigurata, împotriva unui numar mare de riscuri. Aceasta completeaza astfel asigurarea obligatorie care ofera protecție doar în cazul riscurilor catastrofale - cutremur, inundații și alunecari de teren - și pâna la limita de 10.000 de euro, respectiv 20.000 de euro, în funcție de tipul locuinței, indiferent daca valoarea construcției este mai mare.

Pe lângă locuinta propriu-zisa, pot fi asigurate prin polița facultativa și bunurile care se afla în aceasta, cum ar fi mobilierul, aparatele electrice/electronice, bunurile casabile, instalațiile interioare ale cladirii, dar și raspunderea civila fața de terțe persoane (de exemplu, fața de vecini, vizitatori).

### **Oferta de despagubire în doua ore**

Accesul la beneficiile asigurării facultative de locuinta emise de Allianz-Țiriac este rapid și simplificat, datorita Claims Tracker, un serviciu de soluționare a daunelor unic în piața locala de asigurari. Clienții care notifica daunele online, prin intermediul website-ului Allianz-Țiriac - [www.allianztiriac.ro](http://www.allianztiriac.ro) – primesc, în funcție de preferința, prin SMS sau e-mail, un link, care le permite încarcarea documentelor (ex. carte de identitate, schița spatiului) și fotografiile ale avariilor din locuinta.

În doua ore de la încarcarea tuturor documentelor, Allianz-Țiriac transmite confirmarea acoperirii și oferta de despagubire. În cazul în care oferta de despagubire este acceptata, printr-un simplu click, Allianz-Țiriac garanteaza plata despagubirii în doua zile lucratoare de la primirea acceptului.

Clienții au posibilitatea de a solicita rambursarea cheltuielilor de reparație sau de înlocuire a bunurilor avariate. În baza unui deviz sau a unei facturi de reparație, Allianz-Țiriac va plăti contravaloarea serviciilor prin intermediul Claims Tracker.

Serviciul Claims Tracker nu presupune niciun cost suplimentar și nu necesită nici descărcarea unei aplicații sau crearea unui cont de utilizator.

Anul trecut Allianz-Țiriac a plătit, în baza asigurarilor de locuințe, despăgubiri de peste 44 milioane de lei, în creștere cu 30% față de 2021.